

**Kategorija:** Lubrikanti

Čokoladni lubrikant 5ml

Šifra proizvoda: JOYDROPS05

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zamislite trenutak kada vam mirisi čokolade i senzualnost spojeni u savršenoj harmoniji donose užitek kakav do sada niste doživeli. Upoznajte naš **Čokoladni lubrikant**, proizvod koji će obogatiti vaša intimna iskustva i učiniti ih nezaboravnim. Vrhunski brend JoyDrops pruža vam jedinstven spoj intenzivnog zadovoljstva i nežne nege koja vam je potrebna. Naš **Čokoladni lubrikant** nije samo dodatak vašim ljubavnim igricama, već prva klasa senzualnosti koja podiže vašu intimnost na viši nivo.

Ova posebna formula sa čokoladnom aromom ne samo da obogaćuje vaša čula, već je i savršen način da suzbije neželjene mirise. U trenutku kada ga otvorite, osjetićete kako vas obuzima miris čokolade koji stvara opuštajuću atmosferu. Pairajući ga sa kondomima, seksi igračkama i drugim lateks proizvodima, naš **Čokoladni lubrikant** postaje univerzalni partner u vašim avanturama. Bilo da ste sami ili s partnerom, ovaj lubrikant pruža dodatnu dozu strasti i uzbuđenja koja će vas odvesti u svet intenzivnijeg uživanja.

Osim što je izazov za vaša čula, **Čokoladni lubrikant** takođe donosi rešenja za česte probleme kao što je vaginalna suvoća. Nežna formula ovog proizvoda osigurava da imate dodatnu podršku kada vam je najpotrebnija. Nema više brige o nelagodama koje ovakva situacija može doneti, jer je naš lubrikant stvoren da vam pruži komfor i zadovoljstvo.

Naša online prodavnica nudi širok asortiman proizvoda iz sexy shop industrije. Poverite se kvalitetu i sigurnosti koje pružamo dok otkrivате nove načine za uživanje u vašim svesnim i strastvenim trenucima. Naš cilj je da vaša iskustva budu diskretna i prijatna, stoga osim vrhunskih proizvoda, nudimo i brzu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu.

Zamislite trenutke intime s partnerom, kada svaka nota čokolade igra svoju ulogu u stvaranju nezaboravnog doživljaja. Zamislite kako se osećate kada znate da ste odabrali pravi proizvod kako

biste obogatili vaš seksualni život. Ne čekajte više i dodajte naš **Čokoladni lubrikant** u svoju kolekciju. Iskoristite priliku i unesite dodatnu strast u svoju ljubavnu igru.

Neka svaki trenutak bude avantura koju nećete zaboraviti. Uživajte u sigurnosti, kvalitetu i diskreciji naših proizvoda. Otvorite vrata ukusa, mirisa i senzualnosti sa našim **Čokoladnim lubrikantom** i istražite nove dimenzije užitka. Kada se osećate dobro, svet je lepši. Pružite sebi to iskustvo i uživajte u svakom trenutku. Dajte sebi i svom partneru ono što zaslužujete – jedinstvenu senzaciju koja će vas povezati na dublji način. Neka ljubav postane vaša igra, a naš lubrikant vaša tajna.

Deklaracija

Model:	Čokoladni lubrikant 5ml JOYDROPS05
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	JoyDrops
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	8698712453294
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Turska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,01 KG
---------------	---------